



合肥

大树倒下砸中3辆车

□ 鲍翔 记者 张崑/文 黄洋洋 王恒/图

从8月9日下午开始,狂风、暴雨席卷合肥,并且风速和雨量也在不断增强。面对台风“苏迪罗”的考验,合肥多条路段的大树接连倒塌,并砸中3辆轿车,好在事故未造成人员伤亡。

飞来横祸 行驶中的车辆被砸中

昨日上午7时许,合肥太湖路与桐城路交叉口,一棵高约10多米,直径约40公分的杨树轰然倒塌,地面上的一些石头被树根拱起。在大树的树干下,一辆黑色大众牌轿车被砸中,车顶和车门损毁严重。倒塌后,大树横在马路中央,阻拦了过往车辆,使得道路拥堵严重。

被砸的车辆是陈先生的,今年7月28日刚买到手。事故发生时,车内共坐4人,无人受伤。陈先生介绍,早晨7点多,他开车载着3人一起去上班,行经两路交口时,车顶传来一声巨响。陈先生立即刹车,探头张望发现,原来被倒下的大树砸中,车内4人迅速从车内逃离。

很快,包河区农林水务局园林科工作人员赶到,将倒下的树木截断运走,道路恢复。

3棵杨树倒下砸坏2辆车

无独有偶,昨天上午,在太湖路与宁国路交口,

三棵杨树由西向东并排倒下,两辆轿车被砸坏。其中,黄色小轿车车顶天窗被砸碎,右侧倒车镜被砸坏;黑色轿车后窗全被砸碎。

目击者称,早晨7点多,先是最西侧的一棵树被大风刮倒,然后这棵树又将东侧的一棵树压倒,接着,被压倒的第二棵树又将第三棵树压倒,最后导致第四棵树倾斜,“就跟多米诺骨牌游戏一样。”

大树倒下1个多小时后,黄色轿车车主张女士才发现自己车子遭了殃。据她介绍,上午9点多准备开车上班时,才看到车子被砸。

同样,包河区农林水务局园林科工作人员也是将大树截成一段一段的运走,并将那棵倾斜的树扶正。

树木被刮倒因“根短头重”

对于大树接连倒下一事,合肥市包河区农林水务局园林科相关负责人表示,确实有此事,凌晨3点左右,太湖路与马鞍山路交口西侧,与徽州大道交口西侧,先后被刮倒了两棵杨树。早晨6点左右,在太湖路的宁国路段和桐城路段,又有两棵杨树被台风刮倒。好在事故未造成人员伤亡。

据该负责人介绍,此次倒下的树木各个品种都有,比如法国梧桐、香樟、杨树和广玉兰等,主要是因为根系不发达,头部太重,树龄也都有六七年了。“特别是杨树,根系太浅,在自然灾害中经常被连根拔起也属正常。”该负责人说,杨树根基差,还飘絮,易生虫,不宜作为行道树。下一步,他们将对辖区行道树进行逐个排查,以免类似事故再次发生。

六安

五大水库超汛限水位

市场星报、安徽财经网记者从六安市防汛抗旱指挥部办公室了解到,受台风“苏迪罗”影响,六安境内六大水库水位迅猛上升,磨子潭、白莲崖、佛子岭、龙河口、响洪甸五大水库超汛限水位。

据六安防办工作人员介绍,受台风外围云系影响,9日8时至10日12时,六安市霍邱、寿县、叶集试验区、金寨和裕安两区北部地区累计雨量20~40毫米,金寨西北部、舒城北部40~80毫米,金安区南部、金寨东部和南部、霍山、舒城南部120~180毫米;共有82个雨量站超过100毫米,主要集中在金寨、霍山、舒城,20个雨量站超过200毫米,霍山佛子岭334.4毫米、落儿岭308.9毫米。同时全市平均风力增大到4级,阵风普遍超过7级,最大风力出现在金寨肖家河,为11级。

截至10日12时,淮河干流润河集、正阳关水位仍低于警戒水位,淠河横排头水位10日晚20时达

到最大流量2400立方米每秒,强降雨造成该市境内六大水库水位迅猛上升,磨子潭、白莲崖、佛子岭、龙河口、响洪甸水位均超汛限水位,梅山水库水位距汛限水位还有1米,省防指已紧急调度龙河口、佛子岭水库于10日8时开闸泄洪。

此外,受台风“苏迪罗”影响,8月9日下午起六安市普降大到暴雨,部分山区强暴雨,国省干线公路水毁损失严重。

具体路段包括:金寨县S209叶高路青山段燕子河方向68公里+200米处石拱涵冲毁,青山至燕子河段交通封闭,青山至燕子河过往车辆请绕行,青山至梅山至G42沪蓉高速至斑竹园至X054燕斑路至燕子河;金寨县X055青丁路5公里+100米路基(长40米)半幅路面坍塌、半幅路面悬空,青山至古碑段交通封闭。霍山县S318霍英路71公里+770米(落儿岭桥头)路基冲空,黑石渡至落儿岭段交通封闭。

岳西

千斤彩钢瓦被掀翻 老人提前转移躲过一劫

星报讯(记者 刘海泉) 8月9日上午,岳西县响肠镇无愁村境内狂风大作,瞬间大风就将多户近600余公斤重的彩钢瓦屋面掀翻,并造成厨房倒塌。所幸前一天,屋内两位古稀老人被提前安全转移,躲过一劫。

为防御第13号台风“苏迪罗”,响肠镇全体镇村干部深入农户广泛宣传防台风知识,开展拉网式排查消除隐患。8月8日,无愁村包点镇干余少锋和村干胡炜,在开展宣传排查工作中,发现九包组杨泉水户屋顶系彩钢瓦结构,抗风能力低,且夫妻二人都是70余岁行动不便的老年人,存在严重安全隐患。余少锋、胡炜耐心细致做通杨泉水夫妻二人的思想工作,及时将二位老人转移安置到本镇千佛塔村其子杨四海的新房居住。

宣城

四乡镇2人死亡39人受伤



星报讯(记者 曹开发 文/图) 8月9日晚19点多,受13号台风“苏迪罗”袭击,宣城市宣州区沈村、养贤、朱桥、古泉等四乡镇死亡2人,受伤39人。另外电力设施、树木、农作物严重受损,89户近300间房屋倒塌。

芜湖

18根电线杆拦腰断 8000户居民无电用



星报讯(刘彩霞 胡迪 记者 王小雨 文/图) 受台风“苏迪罗”影响,8月9日19时许,芜湖市城南白马社区刮起大风,树木被连根拔起,垃圾桶被吹到半空,当地18根15米高电线杆被拦腰刮断,所幸现场未造成人员伤亡。

在当晚雨夜中,接到抢修信息后,芜湖供电公司配电抢修人员迅速赶到现场。据悉,被刮断的电杆上,三条10千伏线路承担60户工业用户和8000户低压居民用户用电。8月10日清晨5时,3基断杆更换完成,6时,第二批紧急调拨的电杆送到现场……截至记者发稿,18根新电杆全部栽种到位,抢修人员即将登杆放线。